



На прошедшем Всероссийском **съезде водоканалов**, обсуждалась дальнейшая стратегия развития и модернизация предприятий отрасли. Открывал встречу Министр регионального развития РФ **Виктор Басаргин**

. По словам министра, отрасль находится в тревожном состоянии, износ инфраструктуры достиг критического максимума.

*«Износ основных фондов по водопроводным сетям уже достиг 63%, канализационным сетям - 61,6%, очистным сооружениям водопровода - 59,8%, очистным канализации - 62,8%. В ряде муниципалитетов износ инфраструктуры уже 70-80%. Около 30% основных фондов полностью отслужили нормативные сроки. На восстановление требуется порядка 1,9 трлн.рублей »* сказал **Виктор Басаргин**.